

国基路街道办事处加强扫黑除恶宣传 有黑扫黑 无黑除恶 无恶治乱

本报讯 “这种黑势力危害人民,危害社会,应该积极举报,向当地街道、社区、公安机关揭发这些人和事。”小区居民张先生说道。国基路街道扫黑除恶小组工作人员向过往居民讲解宣传内容并公开举报电话,让市民充分了解开展扫黑除恶专项斗争的重要意义,引导市民踊跃举报涉黑涉恶犯罪线索。

近日,国基路街道按照“有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱”要求,广泛宣传发动人民群众检举揭发黑恶势力违法犯罪线索,迅速掀起“扫黑除恶”专项工作宣传高潮,强力推进扫黑除恶专项斗争,保障人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安。在辖区开展了多种多样的扫黑除恶专项斗争宣传活动。

此次活动在辖区各社区、行政村、建筑工地悬挂条幅300余条,发放宣传页2000余份,《关于在辖区

范围内深入开展扫黑除恶专项斗争的通告》1000余份,《致辖区群众的一封信》1000余份,在各社区设置涉黑恶线索举报箱,形成良好的宣传氛围;并组织平安建设志愿者对辖区进行不定时的巡逻、宣传,为扫黑除恶专项斗争营造良好的法制环境和社会舆论环境。

通过扎实有效的宣传活动,进一步提高了人民群众对扫黑除恶专项斗争的认识,使扫黑除恶专项斗争的法治氛围日益浓厚、群众的法律意识和法律素质得到了提升,群众关心、支持、参与扫黑除恶专项斗争的积极性明显提高。

国基路街道将全力以赴继续加大宣传力度,保持对黑恶势力违法犯罪的严打高压态势,加大专项行动力度,加强督查督办,力争全覆盖、全力打造平安国基。

记者 鲁慧
通讯员 张龙娟 杨鑫

新闻连连看

柳林公安分局召开扫黑除恶推进会



本报讯 近日,柳林公安分局召开扫黑除恶专项斗争推进会,分局党委书记、局长姬勇斌再部署,开展常态化滚动摸排,并听取了分局扫黑除恶专项斗争开展情况汇报,对前期工作的不足指出方向。

姬勇斌强调:各部门要进一步提高认识,切实增强扫黑除恶专项斗争

斗争的责任感和紧迫感,要盯紧突出问题、重点社区、重点领域,抓好贯彻落实;积极推动线索核查,提高核查效率;压实工作责任,强化部门联动,积极摸排线索。同时要做好宣传发动工作,加强与居民、商户沟通,提高群众知晓率。

众志成城,敢于碰硬,旗帜鲜明,利用LED、宣传栏等方式,对扫黑除恶专项斗争再宣传、再发动,形成全民参与的氛围。

为共同努力营造辖区内良好、安全生活环境,凡涉黑涉恶线索一条都不放过,涉黑涉恶案件一件都不放过,涉黑涉恶违法犯罪分子一个都不放过。

记者 鲁慧 通讯员 胡月文/图

精彩校园

“三减三健 健康生活”知识宣讲活动开展 促进青春期孩子身心健康发展

本报讯 近日,国基路街道计生协与郑州市第七十六中学教职工人员和学生共同组织开展了以青春健康沟通之道“师生心理健康安全”为主题和“三减三健 健康生活”知识宣讲活动。

来自健康教育中心的老师樊云飞针对学生目前的生理、心理健康现状,围绕常见心理现象进行剖析,讲解了青春期的特征以及青春期的身体变化,介绍了青春期生理卫生和心理健康知识,并教导学生们要提高青春期的自我保护意

识和常用的校园安全事故、突发事件应急预案及安全技能知识防护。

通过这次心理健康教育知识讲座,使青春期的孩子们对心理和身体健康有了更深的认识。有利于青春期的孩子们和家长建立良好的沟通氛围,加快构建学校、家庭、社会“三位一体”的互动式青春健康教育服务体系。对于倡导社会、学校和家庭共同关注、参与青春健康教育,让更多的人认识到正确对待孩子青春期变化的重要性,为孩子的幸福成长保驾护航具有积极的意义。记者 鲁慧

柳林交警进校园 上好开学第一课



本报讯 近日,很多宝贝正式走进校园,成为一名光荣的小学生,从此掀开崭新的一页。

为增强小学生安全意识,构建文明、平安、和谐校园,柳林公安分局党委组织民警韩建伟和交警五大队民警吴宗翰,走进金水区文化路一小翰林校区开展安全知识讲座,

提高学生们的安全防范意识。

以案说法,交通、消防知识,民警韩建伟亲自演示,精心为一年级小朋友准备课件,生动的语言,鲜活的句子,警示教育孩子们,在现实生活中要注意哪些问题,指导新生学习交通安全知识。

记者 鲁慧 通讯员 胡月文/图

陈家沟村评选表彰“好媳妇”“致富能手”



本报讯 为倡导注重家庭、家风、家教,传承优秀家风文化,促进农村的文明乡风建设,近日,郑州市林业科技示范中心在登封市大冶镇陈家沟村开展“致富能手”和“好媳妇”先进个人评选表彰大会。

中心指导成立专门的组织领导机构,确定评选标准,为获得荣誉的家庭和个人设立光荣榜和资助奖金。评选活动坚持公平、公正、公开的原则,经过严格的自评、推荐、评选、公示等环节,最终评选出获得“好媳妇”荣誉的个人共7位;

获得“致富能手”荣誉的家庭共7户;根据结果,创评小组对获得荣誉的家庭和个人进行了现场表彰,共计为陈家沟村民发放奖励基金7000元。通过创评活动,加强了中心与陈家沟村的联系和交流,履行了自身的社会责任,同时也是宣传与倡导《郑州文明行为促进条例》的具体体现。郑州市林业科技示范中心党支部书记冯长行和陈家沟村支书陈爱卿为村民发放奖励金。

记者 鲁慧
通讯员 韩亚梅 文/图

集中点验社区服刑人员 提高矫正质量

本报讯 为强化对社区服刑人员的监管,提高矫正质量,近日,国基路司法所在国基路街道办事处院内召开了社区服刑人员集中点验警示教育大会。

司法所工作人员对服刑人员进行身份核对,并对社区服刑人员进行了训诫教育,要求全体社区服刑人员牢固树立服刑在刑意

识,自觉遵守规定,服从监管、按时报到。本次点验应到51人,实到51人。

点验活动不仅提升了社区服刑人员的服刑意识和改造意识,也有效预防了社区服刑人员脱管、漏管等,对社区服刑人员起到了威慑作用。

记者 鲁慧 通讯员 宋周英